

35. **Jahrgang Ausgabetag:** 29.11.2021 **Nr.** 20

Inhaltsangabe

42/2021 Öffentliche Bekanntmachung

Nachfolgeregelung im Rat der Stadt Frechen für Frau Rosa Erbacher

Herausgeberin

Stadt Frechen - Die Bürgermeisterin

Bezug über das Büro für Ratsangelegenheiten und Bürgerbeteiligung, Johann-Schmitz-Platz 1 - 3, 50226 Frechen Tel.: 02234 / 501-1208, Fax: 02234 / 501-1486, E-Mail: amtsblatt@stadt-frechen.de

Kostenpflichtiges Abonnement als Printmedium

lm Jahresabonnement für 15,00 € inkl. Porto. Einzelausgabe für 0,50 € zzgl. Porto.

Die Kündigung des Abonnements zum nächsten Jahr ist bis zum 30. November des laufenden Jahres möglich.

Kostenfreie Einsicht & Newsletter

Das Amtsblatt kann kostenfrei an der Rathausinformation oder in der Stadtbücherei eingesehen werden.

Zusätzlich steht das Amtsblatt als Download unter <u>www.stadt-frechen.de/amtsblatt</u> zur Verfügung und kann darüber hinaus unter <u>www.stadt-frechen.de/newsletter.php</u> als kostenloser, elektronischer Newsletter abonniert werden.

Nachfolgeregelung im Rat der Stadt Frechen

Als Nachfolgerin für das ausgeschiedene Ratsmitglied Rosa Erbacher hat der Wahlleiter der Stadt Frechen Frau Uta Maria Spork, 50226 Frechen, festgestellt.

Gegen diese Feststellung kann innerhalb eines Monats nach Veröffentlichung dieser Bekanntmachung Einspruch erhoben werden. Der Einspruch ist beim Wahlleiter der Stadt Frechen, Johann-Schmitz-Platz 1-3, 50226 Frechen schriftlich einzureichen oder mündlich zur Niederschrift zu erklären.

Frechen, 17.11.2021

In Vertretung

Columber

Dr. Patrick Lehmann als Wahlleiter